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1 19.1. Koodaamme uutta todellisuutta 45 52 % 4,27 3,38 4,41 4,34 3,69 3,88 4,31

2 16.2. Millainen on elämyksellinen 

asiakaskokemus?

46 4,08 3,79 4,35 4,58 3,83 4,25 4,67

3 2.3. Uusi kirjastolaki 0 62 %

4 17.3. Tarinatornado 52 43 % 4,65 4,5 4,56 4,19 4,34 4,38 4,47

5 6.4. Järjestelmäpäivä 60 35 % 4,31 4,12 4,46 4,69 3,27 4,31 4,62

6 20.4. Celia-koulutus 26 42 % 3,89 4,11 4,33 4,33 3,56 4,22 4,22

7 28.4. Ammattikuvan muutokset 50 64 % 4,29 3,86 4,43 4,6 3,7 3,81 4,38

8 5.5. Finna-asiantuntijapäivä 22 59 % 3,92 4,15 4,31 4,38 4 4,08 4,38

9 17.5. Kirjallisuutta ja kirjavinkkausta 54 50 % 4,72 4,66 4,88 4,59 3,69 4,41 4,66

10 31.5. Celia-koulutus 34 4,29 4,41 4,29 4,35 4 4,65 4,53

11 5.9. Digitoidut kotiseutuaineistot 30 0 % 4,55 3,91 4,64 4,45 4,18 4,36 4,64

12 21.9. Kuinka kirjastossa 49

13 2.10. Kirjamessupäivystäjien 

14 6.10. Kirjamessujen seminaari

15 23.10. Valeuutiset 46 78 % 4,22 3,83 4,46 4,39 3,68 3,81 4,34
16 26.10. Varsiston opintomatka Saloon 22 26 % 4,27 4,13 4,47 4,47 3,76 4,21 4,47

17 2.11. Tapahtumatuotanto 42 36 % 4,20 4,07 4,33 4,33 3,40 3,87 4,33

18 29.11. Saavutettavuuskiertue

19 13.12. Ohjelmointi kirjastossa

578 4,28 4,07 4,46 4,44 3,78 4,17 4,46
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